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ROZHOVOR S OLGOU HRUBEC SOCIÁLNÍ PRÁCEVĚDĚLI JSTE, ŽE...?

Radost je pro 
mě největší 
odměna

Cesta vánočního 
stromu je výzvou 
každý rok

Ocenili jsme 
nejlepší sociální 
pracovníky
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DŮLEŽITÁ SDĚLENÍ MAGISTRÁTU

Připomínáme, že velkoobjemové kontejne-
ry (VOKy) nejsou přistavovány plošně, ale 
pouze po individuální dohodě na telefonním 
čísle +420 596 387 302, a to v úřední dny, 
tj. pondělí a středa, v čase 7:30–12:00, vždy 
alespoň týden před plánovaným vyklizením. 
Záleží též na obsazenosti VOKů.

Objednatel kontejneru nahlásí, jaký odpad 
do něj bude ukládat. Rozhodnutí o přistave-
ní VOKu je plně v kompetenci zaměstnance 
odboru komunálních služeb magistrátu. 
Služba je pouze pro občany Karviné, nikoliv 
pro firmy, a to pouze jednou ročně. 

Ustavení kontejneru na místě má v kompe-
tenci řidič Technických služeb Karviná, který 
je zodpovědný za to, aby neponičil např. 
zeleň, obruby chodníků nebo jiný majetek.

Do VOKu patří rozložený nábytek, koberce, 
PVC a podlahové krytiny, matrace, vany apod.

Do VOKu nepatří nebezpečný odpad (oleje, 
barvy, ředidla…), stavební suť (cihly, beton, 
tvárnice…), pneumatiky, tříděný odpad 
(plasty, papír, sklo) či bioodpad (tráva, listí, 
větve apod.) Odpad, který do VOKu nepatří, 
nebude odvezen!

Velkoobjemový kontejner objednávejte telefonicky v úředních dnech 

KARVINSKÝ ZPRAVODAJ
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Už vám

nic neuteče
Všechny informace z Karviné

přímo do vašeho telefonu

Všechny informace z Karviné

přímo do vašeho telefonu

Jedná se o druhou polovinu poplatku

u plateb nad 1 000 korun ročně.

je splatný

poplatek

za psa

31. října

Plaťte v pohodlí domova, zadejte

číslo OP na Platebním portále

Portálu občana:

V roce 2025 vyprší platnost řidičského prů-
kazu téměř 1 260 občanům města Karviné. 
V Moravskoslezském kraji se výměna dotkne 
zhruba 27 tisíc lidí a v celé České republice 
více než čtvrt milionu občanů.

Dobrou zprávou je, že pro výměnu už není 
nutné chodit na úřad. Žádost lze podat on-
-line prostřednictvím Portálu dopravy a ho-
tový doklad si pak vyzvednout na jednom 
z více než 1 100 výdejních míst v kraji – na-
příklad v Balíkovnách nebo výdejních bo-
xech, které jsou k dispozici 24 hodin denně. 
Nový průkaz si samozřejmě můžou občané 
nechat zaslat také přímo na úřad nebo vše 
vyřídit klasicky u přepážky registru řidičů.

Připomínáme řidičům, že i když už není 
nutné mít průkaz fyzicky při sobě, musí být 
platný. Výměnu lze vyřídit plně elektronic-
ky, starý průkaz si občan ponechá a sám ho 
znehodnotí podobně jako platební kartu. 
Pro dotazy k elektronickému podání je urče-
na zákaznická linka Portálu dopravy. Linka 
je k dispozici 24 hodin denně na telefonním 
čísle +420 222 266 758. Dotazy lze adreso-
vat i na e-mail podpora@portaldopravy.cz.

Výměna z důvodu končící platnosti je zdar-
ma. Nový průkaz je zpravidla připraven k vy-
zvednutí do dvaceti dnů od podání žádosti. 
Stav vaší žádosti si můžete ověřit na webu 
města https://z.karvina.cz/vyrizene.

Výměnu řidičského průkazu neodkládejte, využijte digitalizaci 

Nezapomeňte uhradit poplatek za psa Buďme stále v kontaktu

https://z.karvina.cz/platby https://z.karvina.cz/stahuj
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi krátké ohlédnutí za říjnem, který 
v našem městě tradičně patří sociální oblas-
ti. Každoročně v tomto období připomínáme 
význam práce lidí, kteří se věnují péči o druhé. 
Jejich každodenní práce probíhá často mimo 
pozornost veřejnosti, přesto má zásadní vý-
znam pro život mnoha obyvatel města.

Letošní novinkou byl Den pro pečující, který 
přinesl přehled možností, jaké Karviná v této 

oblasti nabízí – od odborného poradenství 
a pomoci s úředními záležitostmi až po prak-
tickou podporu. Každý, kdo potřebuje pomoc 
nebo sám o někoho pečuje, má možnost se na 
město obrátit.

Podzim je zároveň obdobím, kdy město provádí 
pravidelnou péči o zeleň. Tyto práce jsou plá-
nované tak, aby byl veřejný prostor bezpečný, 
udržovaný a připravený na další sezónu.

Pokračují také přípravné a realizační práce na 
investičních akcích. Zpracovávají se projektové 
dokumentace a administrativní podklady pro 
projekty, které mají zajistit dlouhodobý rozvoj 
města – od úprav veřejných prostranství až po 
rekonstrukce městských objektů a sportovišť.

Ačkoliv adventní období je teprve před námi, 
přípravy již probíhají. Cílem je, aby bylo město 
začátkem prosince slavnostně vyzdobené a při-
pravené. Letos se poprvé do výběru vánočního 
stromu zapojili sami obyvatelé prostřednictvím 
ankety. Tento přístup se osvědčil při výběru 
programu k in-line bruslení a ukazuje rostoucí 
zájem veřejnosti podílet se na rozhodování. 
Do budoucna chceme využívat podobné ankety 
častěji, aby se obyvatelé mohli více zapojit do 
utváření života ve městě.

Měsíčník statutárního města Karviné vychází desetkrát ročně a je 
zdarma doručován do všech domácností na území města. | Vydavatel: 
statutární město Karviná, Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná, https:// 
www.karvina.cz, IČ: 00297534 | Registrační číslo: MK ČR E 12198 |  
Redakce: Monika Danková a Jan Šimerda, zpravodaj@karvina.cz |  
Grafická úprava a zlom: Jan Šimerda | Foto: Marek Běhan, Milan Haluška, 
Marek Kania, Martina Orgoníková, Libor Pawlas, archivy: HO Beskyd 
Karviná, SVČ Juventus Karviná, Státní okresní archiv Karviná | Tisk 
a distribuce: Kartis + Co s.r.o. | Reklamace distribuce: Jan Šimerda, 
+420 596 387 778, zpravodaj@karvina.cz | Tisk: 20. října 2025 | Roznos: 
do 31. října 2025 | Zpravodaj obdržíte také v Městském informačním 
centru na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě a dalších místech 
uvedených na: https://z.karvina.cz/kz-zde. Další číslo vyjde 4. prosince 
2025, termín uzávěrky podkladů včetně inzerce je 19. listopadu 2025. 
Pravidla inzerce s ceníkem a vzor objednávky: https://z.karvina.cz/inzerce.

SLOVO PRIMÁTORA

JAN WOLF, PRIMÁTOR

Karviná – oficiální stránka města 

karvina_official www.karvina.cz

Karvinský zpravodaj 
Periodický tisk územního
samosprávného celku

Panelák měsíce
Listopadové číslo jsme ladili do studeně růžové 
podle paneláku z ulice Olbrachtova. Možná ne-
jde o typickou podzimní barvu, ale právě jako 
kontrast k pochmurným dnům a sychravému 
počasí tomuto vydání skvěle sedí.
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ŽIVOT VE MĚSTĚ

Areál Loděnice v parku Boženy Němcové ožil pestrým programem pro děti i dospělé. Tradiční Barevný podzim přilákal stovky rodin, které si užily 

bublinovou dílnu, sportovní aktivity, tvoření i živý koutek se zvířaty – největší pozornost budily lamy alpaky. Nechyběla ani oblíbená rodinná hra 

na stanovištích, při níž si účastníci společně zasoutěžili a odnesli malé odměny.

Ve Spolkovém domě v Karviné-Ráji se poprvé uskutečnil Den pro pečující, který rozšířil program Sociální služby na dlani. Akce nabídla lidem pečujícím 

o své blízké poradenství, konzultace, prezentaci pomůcek i prostor pro sdílení zkušeností. Velký zájem vzbudila půjčovna kompenzačních pomůcek. 

Město plánuje v nové tradici pokračovat i v dalších letech.
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Na budově Obchodní akademie a Střední 
odborné školy ochrany osob a majetku v Kar-
viné-Hranicích vznikl nový velkoformátový 
mural od autora streetartových maleb Nikoly 
„Khomy“ Vavrouse. Malba, která čerpá 
inspiraci z prostředí školy, sportu a příro-
dy, přináší do veřejného prostoru barvy, 
energii a pozitivní atmosféru. Projekt vznikl 
ve spolupráci s městem v rámci iniciativy 
MURAL.GO, která do Karviné přináší moder-
ní streetartové intervence.

ČESKO-POLSKÝ PROJEKT OŽIVUJE veřejný prostor dalšímI muralY

OCENILI JSME DOBROVOLNÉ DÁRCE KRVE

Karviná poděkovala bezpříspěvkovým dárcům 
krve, kteří dlouhodobě a nezištně přispívají 
k záchraně lidských životů. Na slavnostním ce-
remoniálu bylo oceněno celkem 84 dárců krve. 
„Darování krve je mimořádný projev solidarity 
a lidskosti. Jsme hrdí, že v Karviné máme tolik lidí, 
kteří pravidelně a dlouhodobě pomáhají zachraňo-
vat životy, často zcela nenápadně a bez nároku na 
odměnu. Přál bych si, aby do budoucna přibyli noví 
dárci, hlavně mezi mladými lidmi, a mohli tak 
zastoupit ty, kteří kvůli svému věku již pravidelně 
darovat nemůžou, i když by rádi,“ uvedl náměs-
tek primátora Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Karviná i letos věnuje podzimu intenzivní 
údržbu městské zeleně. Probíhají kontroly 
stromů, odborné ořezy, kácení nemocných 
dřevin a příprava míst pro nové výsadby. 
Součástí prací je i systematické odstraňování 
jmelí a úprava živých plotů. Cílem je zajistit 
bezpečné, upravené a dlouhodobě zdravé pro-
středí pro život ve městě.

Podzimní péče o zeleň v Karviné je v plném proudu

KARVINÁ SE ZAPOJILA DO CELOREPUBLIKOVÉ SOUTĚŽE V PLAVÁNÍ

I Karviná se zapojila do letošní celorepublikové 
soutěže Plave celé město, která motivuje 
obyvatele k pohybu a společnému sportovnímu 
zážitku. Do soutěže se zapojilo 528 plavců, 
jejichž výkony přinesly městu celkem 5 745 
bodů. V kategorii měst do 50 000 obyvatel 
obsadila Karviná 6. místo. Nejmladšími 
účastníky byli Valérie Lančí a Rafael Vlček, 
nejstaršími Bohumil Hubáč (82 let) a Věra 
Juroszková (69 let). 
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ROZHOVOR S OLGOU HRUBEC

ROZHOVOR S OLGOU HRUBEC

Rozhovor s ředitelkou Městského domu kultu-
ry Olgou Hrubec připravili studenti Gymnázia 
Karviná. Povídali si s ní o tom, co ji na práci 
nejvíce baví, jak vznikají velké kulturní akce 
ve městě, na co se můžeme těšit o Vánocích 
i v příštím roce – a také o tom, že za každým 
koncertem, festivalem či výstavou stojí nejen 
nadšení, ale i mnoho neviditelné práce.

Jak probíhá Váš běžný den?
Na této práci je skvělé to, že je každý den  
jiný, různorodý. Samozřejmě je tu spousta 
organizačních záležitostí, tabulky, papíry, 
ale také setkávání s lidmi, což je to nejkrás
nější. Mám radost, když na vlastní oči vidím, 
jak se našemu Městskému domu kultury 
Karviná daří.

Radost je pro mě největší odměna  
AUTOŘI EMA KUTLÁKOVÁ, ADÉLA MATEJKOVÁ, ELIŠKA MATUSZKOVÁ, MATĚJ MOJ, NIKOLA WITOSOVÁ
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Jak probíhá výběr kulturních událostí?
Často nám chodí nabídky, ale většinou jsme 
to my, kdo oslovuje interprety. Průběžně si 
zpracováváme, koho bychom v Karviné chtěli 
lidem nabídnout, kontakty si ukládáme a vy-
bíráme podle potřeby. Pak už se domlouváme 
s manažerem interpreta nebo s interpretem 
samotným, sepisujeme smlouvy a podmínky, 
což není vždy jednoduché. Schvaluje se reper-
toár, řeší se technické požadavky i autorské 
poplatky. Celý tento proces probíhá kvůli na-
bitému kalendáři umělců dlouho dopředu. Už 
teď máme domluvena vystoupení na rok 2027. 
U větších akcí, jako jsou Dny Karviné nebo 
Vánoční jarmark, si vytváříme scénáře dopředu 
a říkáme si, co bychom tam chtěli mít nebo co 
zde ještě nebylo. Důležitá je pro nás zejména 
žánrová vyváženost a širší možnost výběru. 

Kde se nejčastěji konají koncerty a větší 
kulturní akce?

K venkovním akcím s největší návštěvností 
patří akce na Masarykově náměstí nebo v par-
ku, u vnitřních akcí jsou to akce ve velkém sále 
domu kultury, který má i s balkonem kolem 
šest set míst, akce v Obecním domě Družba, 
který také spravujeme, nebo v kině Centrum, 
které je mimochodem na předních místech ná-
vštěvnosti v celé republice. Jezdívají sem filmo-
vé delegace, které jsou vždy nadšené a rády se 
za námi vracejí, pořádáme k filmům doprovod-
né akce pro děti i dospělé, oblíbené je Babské 
kino, nezapomínáme ani na seniory. Přestože 
je už po sezóně, ráda bych zmínila i letní kino, 
které máme ve správě a které se těší stále větší 
oblibě – letos jej navštívilo téměř 4 700 lidí!

Kolik akcí ročně vlastně pořádáte?
V loňském roce jsme evidovali zhruba 112 000 
návštěvníků a uspořádali asi 1 050 akcí – od 
těch největších, jako jsou Dny Karviné, až po 
menší projekce, besedy a kurzy. Když si vezme-
te, že rok má 365 dní, je to docela náročné, ale 
je pěkné vidět, že se k nám lidé rádi vracejí.

Když už jsme u Dnů Karviné – prozradíte něco 
z programu?

Zatím ne. (smích) Program už máme připrave-
ný, bude pestrý, částečně netradiční a konat se 

bude opět v parku a v letním kině. Na náměstí 
plánujeme klidnější scénu s programem pro 
děti i dospělé. Po dvouleté spolupráci s OKD 
budeme vše znovu zajišťovat sami, ale věřím, 
že to i přes velmi nabitý a technicky a orga-
nizačně náročný program zvládneme. Věřím 
svému týmu a jsem na něj hrdá. Myslím, že 
stojí za to si v diáři zablokovat pátek a sobotu 
12.–13. června a že je rozhodně na co se těšit.

Plánujete nějaké vánoční akce?
Ano, začínáme už v předvečer adventu – v so-
botu 29. listopadu – krásnou akcí s příznačným 
názvem Cesta k vánoční harmonii, která nás 
příjemně naladí a připraví na advent a svátky. 
Chystáme vánoční dílničky pro děti i dospělé, 
vánoční stánky s ručně vyrobeným zbožím od 
místních prodejců, prodejní výstavu výrob-
ků ze dřeva a keramiky, fotokoutky, pohádky 
a vánoční putování pro děti, relaxační cvičení. 
Náladu bude dotvářet cimbálová muzika. Před 
domem kultury u téhle akce nesmí chybět jízda 
na velbloudovi, na kterou se děti vždy hodně 
těší. Jsme také spoluorganizátorem koncertů 
v Kostele Povýšení svatého kříže (úterý 2. pro-
since a sobota 13. prosince) a moc se těšíme na 
Vánoční koncert DESMOD v neděli 14. prosince 
ve velkém sále MěDK. Ikonickou vánoční klasi-
kou je pak projekce Čajkovského baletu Lous-
káček (26. prosince v kině Centrum).

A samozřejmě Vánoční jarmark. Na co se 
můžeme těšit?

Jarmark zahájíme pozvolna a postupně bude 
přibývat akcí – jako když se zdobí stromeček 
a vy přidáváte jednu ozdobu za druhou. Hned 
první den odpoledne se děti můžou těšit na 
různé maskoty a postavičky, se kterými se bu-
dou moct vyfotit. Přijede také popletený kou-
zelník Richard Nedvěd. V pět hodin se rozsvítí 
vánoční strom a po něm budou následovat dva 
koncerty skupin Poetika a Hodiny. Na Mikuláše 

Snažíme se udržovat 
a rozvíjet to dobré 
a přidávat nové 
a svěží.“
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Děkujeme za rozhovor!

Žáci karvinského gymnázia

se k jarmarku přidá tradiční vánoční městečko 
s různými řemeslníky, od 12. prosince i dětský 
kolotoč se zvěřincem a v posledním předvá-
nočním víkendu se na náměstí objeví i sklářský 
stánek s píckou, který se vloni tak moc líbil. 
Celou akci budou hudebně doprovázet různí 
interpreti různých žánrů, například Monika 
Bagárová, Debbi, Václav Noid Bárta, skupina 
One Spirit, vystoupí náš Permoník a uskuteč-
ní se také zimní verze oblíbené akce Lodiček 
Akustika. Společně si poslechneme i adventní 
zamyšlení našeho pana faráře. Program je 
díky velké podpoře města opravdu bohatý.

Podílíte se i na charitativních akcích?
Jako příspěvková organizace města nemůžeme 
být přímým organizátorem charitativních akcí, 
ale na mnoha se podílíme. Pomáháme s pro-
pagací, grafikou, prodejem vstupenek nebo 
kontakty na umělce, zkrátka s čím můžeme. 

Od založení domu kultury uplynulo už šede­
sát let. Jak byste jeho poslání popsala?

Spektrum kulturních a společenských po-
třeb občanů města, které se snažíme pokrýt, 
je velmi široké, každému se líbí něco trošku 
jiného a je těžké vyhovět všem. Chodí k nám 
lidé všech generací – od dětí až po seniory – na 
akce, kurzy, např. náš největší zájmový útvar 
Taneční škola Nicola‘s Dance Unico má přes 
200 členů od malinkých dětí až po dospělé. 
Jsme tu i proto, abychom umožnili kulturu 
poznávat a aktivně vytvářet, poskytujeme 

k tomu zázemí, koná se u nás hodně akcí jiných 
organizátorů, které technicky zajišťujeme. Kul-
tura je krásná, ale také nákladná – a je potřeba 
s prostředky zacházet uvážlivě. Jen honoráře 
populárních umělců se pohybují od desítek do 
stovek tisíc, a to nemluvím o technickém zajiš-
tění, bezpečnosti a dalších nákladech. Proto se 
snažíme doplňovat, ne dublovat činnost jiných 
institucí. Naše práce je závazek i radost. Snaží-
me se udržovat a rozvíjet to dobré a hodnotné, 
co tady bylo vytvořeno, a přidávat nové a svěží.

Na čem nyní nejvíce pracujete?
Velmi se těšíme na rekonstrukci vestibulu 
Domu kultury, která proběhne v příštím roce. 
Projektovou dokumentaci už máme hotovou 
a chceme začít v květnu, abychom o prázdni-
nách rekonstrukci stihli a v září mohli slav-
nostně otevřít modernizovaný prostor. 

Co Vás na Vaší práci nejvíce naplňuje?
Ta energie, která proudí mezi lidmi – od těch, 
kteří akce připravují, i od publika, které si je 
užívá. Ta radost, kterou vidím, když se něco 
povede, to je pro mě ta největší odměna.

POZVÁNKA
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KARVINSKÉ NOVINKY

KARVINSKÉ NOVINKY

Návštěvníci Karvinského moře budou mít 
k dispozici bezpečné místo pro uložení svých 
osobních věcí. V areálu byly instalovány 
nové uzamykatelné boxy, které zvýší komfort 
i bezpečí pro všechny, kdo přicházejí k vodě 
relaxovat nebo sportovat. Cennosti tak už lidé 
nebudou muset nechávat bez dozoru na dece 
nebo u laviček. 

Boxy mají kovovou konstrukci doplněnou 
o dřevěné prvky, takže přirozeně zapadají do 
prostředí areálu. Ovládají se pomocí číselného 
PIN kódu, který si návštěvníci zvolí sami. Ten-
to systém je pohodlný, snižuje riziko ztráty 
klíče a umožňuje rychlou obsluhu.

U Karvinského moře přibyly nové úložné boxy

Karviná má v Poslanecké sněmovně opět svého zástupce
Karvinský náměstek primátora Vladimír 
Kolek (ANO), který má v gesci mj. územní 
plánování a stavební úřad, uspěl v letošních 
volbách do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu České republiky. Od října je tak poslancem 
za vítězné hnutí ANO, jehož je členem od 
května 2013. Vladimír Kolek je současně 
zastupitelem Moravskoslezského kraje, 
předsedou komise pro zahraniční spolupráci 
a členem komise pro dopravu rady kraje. 

Gratulujeme ke zvolení.

Metropolitní síť propojí městské organizace
Karviná připravuje výstavbu metropolitní 
sítě, která v příštích letech propojí magistrát 
a městské organizace prostřednictvím moder-
ní datové infrastruktury. Díky ní bude možné 
rychle a bezpečně sdílet informace, posílit ky-
bernetickou bezpečnost a otevřít cestu k dalším 
moderním technologiím. 

Síť propojí 45 budov – například školy, sociální 
služby, Juventus či městskou policii – pomocí 
15 kilometrů optických kabelů. Trasa je navr-
žena jako uzavřený kruh, což zaručí stabilitu 
provozu i v případě přerušení části vedení. 

„Dnes využíváme pro komunikaci mezi orga-
nizacemi běžný internet, který má svá omezení 
a bezpečnostní rizika. Nová metropolitní síť 
nám umožní vybudovat vlastní uzavřený systém, 
díky kterému budou přenosy dat rychlé, stabilní 
a dobře chráněné,“ vysvětlil vedoucí oddělení 
informačních služeb Magistrátu města Karvi-
né Jiří Jarema.

Stavba je naplánována na roky 2026–2027. 
Celkové náklady na její realizaci činí téměř 
60 milionů korun, z toho 42 milionů pokryje 
dotace z Evropské unie.
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Nový most M46/6 přes Železárenský potok na 
ulici U Bažantnice v Karviné-Novém Městě již 
plně slouží řidičům, cyklistům i pěším. Dokon-
čena byla také oprava silničního mostu M 44/5 
na ulici Lešetínské v Karviné-Starém Městě. 
Všechny dopravní uzavírky a objížďky byly 
ukončeny a komunikace jsou znovu průjezd-
né. Pravidelné prohlídky a údržba mostů jsou 
nezbytné pro zajištění jejich bezpečnosti a ži-
votnosti. Díky nim jsou tyto stavby bezpečné 
a spolehlivé pro všechny uživatele dopravy.

Město dokončilo další významné opravy mostních objektů

Začala očekávaná stavba inhalatoria
Už v září proběhlo vytyčení a oplocení stave-
niště inhalatoria a také demontáž dětského 
hřiště poblíž bývalých zámeckých koníren. 
Součástí bylo i zřízení provizorního štěrkové-
ho chodníku, který zajišťuje průchod kolem 
staveniště směrem k zookoutku. V průběhu 
října dojde k odkopávce ornice a přeložkám 
inženýrských sítí, na které navazují základy 
a nosná konstrukce objektu. Samotná stav-
ba má rozměry přibližně 27×11 metrů, tedy 
zhruba 300 m². Na ni naváže dalších 450 m2 
zpevněných a sadových ploch.

Veřejná prostranství se mění v moderní a příjemná místa 
Pokračuje postupná revitalizace veřejných 
prostranství, aby lidé měli upravené, bezpeč-
né a moderní prostředí pro každodenní život. 
„Veřejná prostranství proměňujeme postupně, 
protože všechno se nedá udělat najednou. Lidé se 
na nás často obracejí s podněty a my je vnímáme. 
Proto máme v rozpočtu vyčleněné prostředky i pro 
další roky,“ říká primátor Jan Wolf (SOCDEM). 

Aktuálně se mění vnitroblok na ulici Borov-
ského. Proběhla probírka dřevin, odstraňují se 
staré betonové panely a opravují komunikace. 
Chodníky dostanou nové povrchy a moderní 
osvětlení, přibude také zeleň podle přání míst-
ních obyvatel. Herní prvky i sportovní pomůc-
ky ve dvoře budou obnoveny, asfalt nahradí 
přírodní mlatové povrchy.

NOVÝ MOST PŘES ŽELEZÁRENSKÝ POTOK JE TÉMĚŘ JEDENÁCT METRŮ DLOUHÝ
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

ANKETA

Karviná podpoří nové univerzitní centrum i rozvoj sportu

Oslovují vás více Dušičky nebo Halloween?

	 Dušičky mám od dětství 
spojené s návštěvou hřbitovů 
a vzpomínáním. Halloween beru 
jako bláznivý svátek, kdy si děti 
i dospělí užívají zábavu. Je to sice 
importovaná záležitost, ale to mi 
nevadí. Obě pojetí nesrovnávám.“

	 Dušičky vnímám jako dů-
stojnou připomínku našich blíz-
kých, kteří tu už nejsou. Halloween 
je odlehčenější, kreativnější a oslo-
vuje zejména mladší generaci. 
Obě pojetí respektuju a mám rád, 
ale každé z jiného důvodu.“

	 Určitě Dušičky, které dávají 
i v hektické době prostor se zasta-
vit a vzpomenout na ty, kteří tu už 
s námi nejsou. Tento svátek mám 
spojený s návštěvou hřbitova s ro-
dinou a s jeho výjimečnou tichou 
atmosférou plnou svíček.“

Říjnové zasedání Zastupitelstva města Karvi-
né se zaměřilo na projekty, které mají městu 
přinést lepší podmínky pro vzdělávání, podni-
kání i aktivní trávení volného času. Zastupite-
lé schválili dotaci Slezské univerzitě v Opavě 
na projekt CEPIS, který přinese do Karviné 
novou moderní univerzitní budovu určenou 
především pro program Inovativní podniká-
ní. Objekt se stane architektonicky výrazným 
prostorem i centrem setkávání studentů, 
odborníků a podnikatelů.

Projekt má ambici přitáhnout do Karvi-
né nové studenty a zároveň jim nabídnout 
důvody, proč tu zůstat. V rámci programu 
Inovativní podnikání zde mladí lidé zakládají 
reálné firmy, testují své nápady a propojují 

vzdělávání s praxí. Právě tato energie a pod-
nikavost jsou tím, co Karviná potřebuje pro 
svůj další rozvoj.

Zastupitelé se věnovali také rozvoji sportov-
ní infrastruktury. Městská společnost STaRS 
Karviná získala dotaci na nový sportovní 
povrch v házenkářské hale, která se dočká 
i přístavby. Investice pomůžou zlepšit pod-
mínky pro sportovní kluby i veřejnost, která 
v Karviné tráví svůj volný čas aktivně.

Další zasedání zastupitelstva se uskuteční 
v pondělí 8. prosince 2025 od 15:00 hodin 
v Obecním domě Družba. Občané zde můžou 
sledovat aktuální témata i rozhodování o důle
žitých projektech ve městě.

Svatava Sukopová
Regionální knihovna Karviná

Lukáš Raszyk
náměstek primátora města Karviné

Andrea Látka
ředitelka Sociálních služeb Karviná
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Bezpečnější Sovova: změny parkování a přístup IZS
ODPOSLECHNUTO NA SÍTÍCH

Prostřednictvím aplikace Munipolis se k nám 
dostaly dotazy, zda po úpravách v ulici Sovova 
můžou v případě potřeby projet složky inte-
grovaného záchranného systému. Ujišťuje-
me, že ano – všechny změny byly projednány 
a schváleny Dopravním inspektorátem i slož-
kami IZS. Ty mají podle zákona možnost stát 
i ve vozovce, vždy však s ohledem na bezpeč-
nost ostatních účastníků provozu.

Úprava parkování a zřízení vstupu do vozovky 
vychází z požadavků místních obyvatel a jejím 
cílem je zvýšit bezpečnost chodců, zejména 
dětí při cestě do školy.

Pokud se budete stěhovat nebo potřebujete 
krátkodobě přistavit vozidlo, můžete požádat 
Silniční správní úřad odboru školství a rozvoje 
magistrátu. Zajistí, aby bylo místo po potřeb-
nou dobu volné.

Máte-li k dopravním úpravám nebo jiným 
záležitostem ve městě dotaz či námět, připo-
mínáme, že nám je můžete jednoduše zaslat 
aplikací Munipolis, která je dostupná na 
úložišti https://z.karvina.cz/stahuj.

bezpečná karviná
Středoškoláci si vyzkoušeli práci městských strážníků

Dvaatřicet žáků Střední odborné školy ochra-
ny osob a majetku v Karviné-Hranicích mělo 
možnost nahlédnout do každodenní služby 
karvinských městských strážníků. V rámci 
praxe v maturitním ročníku si pod dohledem 
zkušených strážníků vyzkoušeli práci v teré
nu, tělocvičně i učebně, a získali tak reálný 
obraz o profesi, o které se ve škole učí převáž-
ně teoreticky.

„Zaměřujeme se na to, aby žáci viděli, jak vypadá 
výkon služby v praxi. Probíráme s nimi věci, které 
znají z teorie, ať už jde o právní pojmy nebo samot-
nou činnost v terénu. Důležité je, aby si to dokázali 
i osahat,“ vysvětlil Petr Slezák, vedoucí úseku 
prevence kriminality MP Karviná.

„Pro žáky má podobná zkušenost velký význam. 
Můžou si ověřit, jak dokážou znalosti ze školy 
využít v praxi, a také zjistit, zda je práce v městské 
policii či dalších bezpečnostních složkách opravdu 
láká,“ doplnil učitel Martin Feranc.

Žáci totiž během praxe sami nejlépe dokážou 
popsat, co jim spolupráce s městskou policií 
přinesla. „Praxe mi ukázala, co všechno obnáší 
výkon služby. Ujistil jsem se, že bych se chtěl 
v budoucnu bezpečnostní problematice věno-
vat,“ řekl jeden z maturantů Filip Pokorný.

Žáci získali certifikáty o úspěšném absolvování 
praxe. „Jsem přesvědčen, že právě takové zkuše-
nosti můžou žáky správně nasměrovat a motivovat 
k dalšímu rozvoji v oboru,“ uvedl náměstek pri-
mátora Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM).
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VĚDĚLI JSTE, ŽE...

VIDEO

...cesta vánočního stromu na náměstí není jednoduchá?

Hřejivá vzpomínka na karvinské léto
Jedno mrknutí a z opalovačky u moře je rázem 
ráj pro otužilce. Než se ale naplno položíme do 
zimy a předvánočního času, pojďme se ještě 
naposledy ohlédnout za barevným karvinským 
létem. V naší videovzpomínce znovu ožívají 
koncerty pod širým nebem, Karvinské moře, 
Lodičky Dokořán i park Boženy Němcové. 
A také velké finále sezóny – oslava Od kašny 
k mostu, na které jste znovu ukázali, jak se 
umíte bavit! Tak si udělejte horký čaj, pohodlně 
se usaďte, naskenujte QR kód a na chvilku se 
vraťte za teplem a sluncem. https://z.karvina.cz/Leto2025

Než se na Masarykově náměstí rozzáří první 
světýlka, čeká vánoční strom pořádné dob-
rodružství. Letos jste o jeho podobě rozhodli 
sami – v anketě jste vybrali krásnou jedli 
kavkazskou z Dětmarovic. Právě ta se 8. listo-
padu brzy odpoledne vydá na cestu do centra 
Karviné, aby se stala hlavní ozdobou vánoč
ního města.

Ještě předtím, za ranního rozbřesku, začnou 
pracovníci v Karviné-Mizerově kácet statnou 
douglasku tisolistou. Pomocí mohutného auto-
jeřábu ji opatrně položí na speciální přepravní 
vůz, tzv. klaničák, a po zkrácení na patnáct 
metrů se strom vydá ke kinu Centrum.  
Oba stromy doprovází policejní hlídky, těžká 
technika i pečlivě naplánovaná trasa, aby jejich 
cesta proběhla bezpečně a bez komplikací.

Za každým tímto přesunem stojí desítky lidí - 
od zaměstnanců Technických služeb Karviná, 
kteří koordinují práci na místě, přes odborníky 
z Magistrátu města až po tým z Pily Ručka, kte-
rý se postará o samotné kácení a převoz. Každý 
krok má svůj přesný čas, své místo a svůj účel.

Až se tedy letos na Masarykově náměstí 
a u kina Centrum rozzáří oba vánoční stromy, 
vzpomeňte si, že za jejich krásou stojí hodiny 
příprav, pečlivá práce i trocha lidské odvahy. VÁNOČNÍ MASARYKOVO NÁMĚSTÍ OZDOBÍ JEDLE KAVKAZSKÁ Z DĚTMAROVIC
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Před zavedením povinného číslování domů po 
roce 1770 získávaly obytné budovy pojmeno-
vání podle domovních znamení, specifických 
zvláštností budovy nebo příjmení jejich někdej
ších vlastníků. Původní pojmenování podle 
bývalých majitelů se udrželo v paměti obyvatel 
i po několik generací. K takovým příkladům 
patří také původně velkoměšťanský dům, jenž 
se svou fasádou nápadně podobá sousednímu 
zámku, a dokonce je dodnes s ním spojený 
dřevěnou chodbou v patře. Tento objekt na 
Masarykově náměstí nazýváme Lottyhaus. 
Společně se zámkem patřil od 19. století až do 
roku 1945 hraběcí rodině Larisch-Mönnichů. 
Označení domu Lottyhaus, Lotisches Haus bylo 
do češtiny překládáno jako Lottický dům nebo 
v roce 1946 Dům Lotti. Nabízelo se jednoduché 
vysvětlení, že se jednalo o familiárně zkráce-
nou formu oblíbeného francouzského jména 
Charlotte neboli česky Karolíny. Hraběti Janu 
Larisch-Mönnichovi a jeho manželce Anně se 
narodila 23. září 1804 nejmladší dcera Karolína 
Tekla Antonie. V sedmnácti letech se provdala 
za téměř o 24 let staršího hraběte Josefa Ignáce 
von Beroldingen, bývalého diplomata v Rusku 
se zkušenostmi z Napoleonova válečného 
tažení a pozdějšího ministra zahraničních 
věcí Würtemberského království. V jejich 
stuttgartském salonu se scházela vyhlášená 
společnost a významné osobnosti. Zdálo by se, 
že tajemství kolem názvu fryštátského domu 
bylo průkazně objasněno, kdyby se v účetnictví 
fryštátského panství z roku 1800 (čtyři roky 

před narozením Karolíny!) neobjevily výdaje 
za Lottischer Hausbau, tedy za stavbu Lottského 
domu. Další pátrání po historii domu v 18. sto-
letí vedlo k objevu předchozího majitele velko
měšťanského domu, Petra Lotha. I když jeho 
jméno upadlo v zapomnění, měli bychom česky 
nazývat památkově chráněný dům s expozi-
cemi Národní galerie a druhého zámeckého 
okruhu Lothův dům.

HISTORICKÁ KARVINÁ

HISTORICKÁ KARVINÁ
Odkud vzal svůj název Lottyhaus

PAVEL KUFA, ARCHIVÁŘ STÁTNÍHO OKRESNÍHO ARCHIVU KARVINÁ

inzerce

Masarykovo náměstí 35/18, Karviná-Fryštát

Už pečeme
cukroví

Mouka špaldová 1 kg 36,90 Kč
Mouka rýžová 500 g 31,90 Kč
Jizerka směs 1 kg 99,00 Kč
Cukr třtinový Demerara 1 kg 54,90 Kč
Cukr třtinový Demerara 500 g 29,90 Kč
Cukr přírodní 1 kg 48,90 Kč
Cukr vanilkový 50 g 9,90 Kč
Vlašské ořechy 100 g 28,90 Kč
Kladské sirupy 200 ml mix 92,00 Kč
Vitamín C 149,00 Kčkomplex 1000 mg 60 tbl
Vitamín C 109,00 Kčkomplex 500 mg 60 tbl
Třezalka Liftea 30 tbl 129,00 Kč
Rochester 725 ml 159,00 Kčzázvor. nápoj

11/2025 pouze na potraviny

NOVINKA

Měření vitamínů a minerálů v těle
Výživové poradenství
Odborné poradenství – posouzení zdravotní kondice
odborným poradcem včetně návrhu bylinné kúry
Numerologie, výklad karet
Relaxační masáže
Rašelinové zábaly
Parafínové zábaly rukou
Přístrojová lymfodrenáž –NOVINKA

Objednat se lze na uvedených telefonních číslech
nebo osobně v prodejně Bylinky u Blanky.
V naší prodejně lze uplatnit v papírové
i elektronické verzi Sodexo – GastroPass, FlexiPass;
Edenred – Ticket Restaurant, Benefit Plus;
Up Chèque Déjeuner – Stravenky, Šek Servis, Unišek.

Další nabízené služby

+420 604 590 350
+420 727 892 208

Vysutá SPOJOVACÍ chodba LOTTYHAUSU SE ZÁMKEM FRYŠTÁT, 1957
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KULTURA

KULTURA

Literární podzim v Karviné bude pestrý
Regionální knihovna Karviná dlouhodobě 
propojuje čtenáře s osobnostmi české i polské 
kulturní scény. Besedy se spisovateli, novináři 
a dalšími tvůrci patří k neodmyslitelné součásti 
jejího programu a těší se stálému zájmu veřej-
nosti. Výběr hostů reflektuje aktuální témata 
i pestrost žánrů – od prózy přes poezii až po 
publicistiku. Každé setkání přináší možnost 
nahlédnout do zákulisí literární tvorby i osob-
ních příběhů autorů.

Na podzim knihovna zve například na setkání 
s Romanou Vaverkovou, Karolem Danielem 
Kadłubcem, Robertem Małeckým či oblíbené 
LiStOVáNí. Opět tak nabídne inspirativní pro-
gram pro všechny milovníky knih a příběhů.

Hudební naděje Základní umělecké školy Bed-
řicha Smetany a žák druhé třídy Základní školy 
Borovského Ladislav Lipowski získal stříbrnou 
medaili v prestižní mezinárodní soutěži CMA 
Online International Open Trophy 2025 v kate
gorii 1A – 7 & Under, kterou pořádá Confédé-
ration Mondiale de l´Accordéon. Konkurence 
byla mimořádně silná – účastnilo se 507 hráčů 
na akordeon z celého světa, jejichž výkony 
hodnotila 120členná mezinárodní porota. 
V silné konkurenci, kterou ovládli hráči z Číny, 
si sedmiletý karvinský akordeonista vedl skvěle 
a obsadil druhé místo. Gratulujeme!

Mladý akordeonista zabodoval na mezinárodní soutěži  

inzerce

 
& Charlie Band 

TTour our 2525  helena

Předprodej ticketportal.cz, www.medk.cz

KARVINÁ
MĚSTSKÝ DŮM KULTURY

od 19.00 hod.

6.11. 

KV25 95x65,5 karvina.indd   1KV25 95x65,5 karvina.indd   1 09.10.2025   14:4809.10.2025   14:48

inzerce

+420 596 338 149
vit.harazim@seznam.cz
h� ps://poliklinika.karvina.cz
Žižkova 2379/54a, 733 01 Karviná-Mizerov

IREPORGYN, s.r.o.
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ŠKOLSTVÍ

V karvinském Obecním domě Družba se ve 
středu 5. listopadu 2025 od 10:00 do 17:00 
hodin uskuteční akce Volba povolání.  
Na jednom místě se vycházející žáci základ-
ních a speciálních škol, výchovní poradci, 
rodiče a široká veřejnost seznámí s aktuální 
vzdělávací nabídkou středních škol všech 
typů pro školní rok 2026/2027. 

Představí se řada školských institucí nejen 
z karvinského okresu, ale i z okolních regionů, 
takže si žáci devátých tříd v krátké době můžou 
udělat obrázek, která škola co nabízí a v jakém 
z oborů pokračovat s ohledem na možné uplat-
nění na trhu práce. Akci pořádá Úřad práce 
České republiky, kontaktní pracoviště Karviná 
pod záštitou statutárního města Karviné ve 
spolupráci s Městským domem kultury Karvi-
ná, středními školami a zaměstnavateli. Vstup 
na akci je zdarma.

O nabídce karvinských středních škol se dozví-
te více i na jejich Dnech otevřených dveří:
Gymnázium Karviná:  
20. listopadu 2025 od 15:00 do 18:00 hodin  
a 17. ledna 2026 od 9:00 do 12:00 hodin,
Obchodní akademie Karviná:  
25. listopadu, 16. prosince 2025 a 29. ledna 2026, 
vždy od 14:00 do 17:30 hodin,
Střední odborná škola ochrany osob a majetku 
Karviná: 25. listopadu, 16. prosince 2025  
a 29. ledna 2026, vždy od 14:00 do 17:30 hodin,
Střední průmyslová škola Karviná:  
4. prosince 2025 od 14:00 do 18:00 hodin  
a 17. ledna 2026 od 9:00 do 13:00 hodin,
Střední škola techniky a služeb Karviná:  
6. listopadu 2025 od 13:00 do 17:00 hodin  
a 17. ledna 2026 od 9:00 do 13:00 hodin,
Střední zdravotnická škola Karviná:  
11. listopadu 2025 a 13. ledna 2026,  
vždy od 15:00 do 17:30 hodin.

Když si nevíte rady s výběrem střední školy

inzerce
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DOTACE POMÁHAJÍ

DOTACE POMÁHAJÍ

Díky Nadaci OKD si senioři připomněli historii našeho města

Na sedm desítek členů Městských klubů se-
niorů absolvovalo Pochod kolem staré Karviné. 
Místo bylo vybráno záměrně, protože řada 
účastníků má k této části města osobní vztah - 
ať už se v Karviné-Dolech narodili, bydleli, 
navštěvovali zde příbuzné nebo zde prožívali 
první lásky. Na bezmála pětikilometrové trase 
byla dvě stanoviště, na nichž účastníci plnili 

soutěžní úkoly spojené s místopisem. Po pří-
chodu do cíle bylo pro všechny připraveno 
opékání párků a vystoupení šermířské skupiny. 
Absolvovaná trasa byla oproti plánu delší, ale 
senioři pochod i úkoly s přehledem zvládli, 
a právem si tak zasloužili účastnický list. Akce 
proběhla v rámci projektu Země česká – domov 
můj spolufinancovaného Nadací OKD.

inzerce inzerce
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SOCIÁLNÍ PRÁCE
Společné setkání v Družbě korunovalo Týden sociálních služeb

V Obecním domě Družba proběhlo slavnost-
ní setkání poskytovatelů sociálních služeb, 
při kterém město poděkovalo těm, kteří svou 
každodenní prací a lidským přístupem pomá
hají lidem v různých životních situacích. Při 
této příležitosti převzalo pět vybraných osob-
ností v sociální oblasti Pamětní list Rady města 
Karviné a věcným dar.

Město Karviná oceňuje pracovníky sociálních 
služeb pravidelně, aby připomnělo, jak zásadní 
je jejich role pro kvalitu života občanů. „Bez lidí, 
kteří s obětavostí a lidskostí pečují o druhé, by to 
nefungovalo. Jsem rád, že jim dnes můžeme podě-
kovat a vyzdvihnout jejich práci,“ uvedl primátor 
Jan Wolf (SOCDEM).

Součástí programu bylo také vyhodnocení vý-
stavy výrobků klientů, která se konala na zámku 
Fryštát a ukázala jejich tvořivost i talent.

Oceněné pracovnice v sociálních službách:

Halina Krucinová – dobrovolnice v Novém 
domově, která už deset let přináší radost 
klientům svou pravidelnou přítomností.

Simona Šišláková – aktivizační pracovnice 
Domova Alzheimer Darkov, která svým přístu-
pem motivuje a dodává chuť do života.

Hana Pierzchalová – dlouholetá ředitelka 
Slezské humanity, jež se podílela na rozšíření 
a zkvalitnění služeb.

Martina Vašková – pracovnice Nového domova, 
známá svou empatií, férovostí a pozitivní energií.

Bedřiška Palová – téměř 30 let aktivně působí 
v organizaci Svazu tělesně postižených Karviná 
a stále je její významnou součástí.

NÁMĚSTEK PRIMÁTORA RADIM SLÍVA (NESTR. ZA SOCDEM) S VEDOUCÍ SOCIÁLNÍHO ODBORU MARTINOU SMUŽOVOU 

PODĚKOVALI VŠEM PŘÍTOMNÝM ZA ZÁSLUŽNOU A NENAHRADITELNOU PRÁCI PRO OBČANY NAŠEHO MĚSTA 

VÝROBEK CENTRA POMOCI GALAXIE „MATKA PŘÍRODA“ 

OD MONIKY INDYKOVÉ ZÍSKAL Cenu veřejnosti

HALINA KRUCINOVÁ SIMONA ŠIŠLÁKOVÁ HANA PIERZCHALOVÁ MARTINA VAŠKOVÁ BEDŘIŠKA PALOVÁ
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inzerce

Finálové kolo outdoorového závodu ČHS - 
Tendon Mladí horalové bylo letos zároveň také 
historicky prvním Mistrovstvím ČR mládeže 
v horolezecké všestrannosti. Z podzimní Vyso
činy si vítězství v kategorii mladších týmů 
odvezl Horolezecký oddíl Beskyd Karviná  
ve složení Michal Pala, Adam Pala, Adam  
Waclawik a Kuba Ondroušek – gratulujeme!

Tým povede Marek Jarolím, který střídá Martina 
Hyského – tomu patří poděkování za jeho dosa-
vadní práci a posun karvinského fotbalu. Jarolím 
přichází se svými spolupracovníky z Jihlavy, 
asistentem Pavlem Němcem a trenérem branká-
řů Tomášem Pokorným. Marek Bielan zůstává 
druhým asistentem. „Na své první prvoligové an-
gažmá se těším. Chci pomoct budovat značku MFK 
Karviná s jasnou fotbalovou tváří,“ říká nový kouč.

Titul v horolezecké všestrannosti putuje do Karviné  

MFK Karviná má nového trenéra

Poskytovatelem spotřebitelského úvěru je společnost SIMFINA a.s. Reprezentativní příklad RPSN vypočtený podle vzorce 
uvedeného v Příloze č. 1 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru: Fajnpůjčka: spotřebitelský úvěr v hotovosti na  
45 týdnů; výše spotřebitelského úvěru je 4 000 Kč; úvěr je splácen 45 týdnů, přičemž týdenní splátka činí 148 Kč; úroková sazba 
35,53 % p. a. se nemění po celou dobu trvání spotřebitelského úvěru (pevná); administrativní poplatek činí 800 Kč; odměna 
za hotovostní inkaso splátek činí 1 200 Kč; celková částka k zaplacení: 6 660 Kč; výše RPSN dle reprezentativního příkladu 
je 254,04 %. Za splnění podmínek společnosti SIMFINA a.s. Na uzavření smlouvy o spotřebitelském úvěru není právní nárok.

LOGO

Půjčíme 
vám až 
100 000 Kč

Volejte zdarma:

800 023 041

90x130.indd   190x130.indd   1 19.09.2025   11:5919.09.2025   11:59

inzerce

Slevy platí od 1. 9. do odvolání a vztahují se na všechna brýlová skla (s vyjímkou skel Myiosmart) a všechny obruby a sluneční brýle vybraných 
značek. Platí při nákupu kompletních brýlí. Podrobné podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

tř. Osvobození 1723/5, Karviná, tel.: 777 912 594

BRÝLE
ZA PŮLKU
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107.3 FM | R-OVA

Dobré dopoledne 
Českého rozhlasu Ostrava

 9.00—10.00 Křížem krajem — zajímavosti z regionů 
10.00—11.00  Moravskoslezský rozhlasový kvíz o ceny 
11.00—12.00   Hosté a praktické poradny

9.00—12.00 h | každý den
Rozhovory, kvízy a zajímavosti z regionu
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Tereza  
Mašková

2. 12. 2025
18:00
Karviná, Kostel
Povýšení sv. Kříže

 

KABELKY SE BUDOU PRODÁVAT ZA SYMBOLICKÉ CENY. facebook.com/korsokarvina www.korsokarvina.cz

• informace AlbertuOC Korso Karviná,
• Karviná-FryštátRecepce budovy Radnice,
• Karviná-RájSlivkafé Kavárna,
• Karviná-FryštátHappy Heart House a Happy Coffee,
• Pobočky Regionální knihovny Karviná
• Karviná-Nové MěstoStředisko volného času Juventus,

• Karviná-MizerovKino Centrum Café,
• pokladna,Karviná-Nové MěstoMěstský dům kultury,
• Karviná-FryštátRestaurace Vanilla,
• Karviná-HraniceCáklé bistro,
• Oblastní spolek Českého červeného kříže Karviná

SBĚRNÁ MÍSTA:

CHARITATIVNÍ
KABELKOVÝ BAZAR
Kdy? 14. 11. 2025, 14–18 hodin

15. 11. 2025, 9–15 hodin
Obchodní centrum Korso KarvináKde?

Máte doma hezkou kabelku, kterou už nenosíte, ale někomu by určitě udělala radost?
Přineste ji na jedno z našich sběrných míst a přispějte na dobrou věc! Výtěžek podpoří

Nelinku Swaczynovou, která se potýká s vážným zdravotním handicapem.
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE NA MĚSÍC LISTOPAD 2025
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát
19. 11., 8:00–17:00 – Farmářské trhy
Pestrá nabídka regionálních potravin a produktů

ZÁMEK FRYŠTÁT
Masarykovo náměstí 1, Karviná-Fryštát
12. 11., 10:00 a 15:00
Prohlídka zámku s kastelánem
Šestý okruh provede zájemce zámkem od sklepa 
po půdu, více na www.zamek-frystat.cz

Státní okresní archiv Karviná
Fryštátská 55/17, Karviná-Fryštát
25. 11. – Celestové z Celestinu
Přednáška doc. Jiřího Brňovjáka k historii jednoho 
šlechtického rodu na Těšínsku
do 31. 12. – Krásná lejstra
Výstava prezentuje veduty a loga na dokumentech
do 31. 12. – Svědkové paměti
Výstava drobných sakrálních staveb, pomníků 
a pamětních desek v okrese Karviná

Městský dům kultury Karviná, P. O.
tř. Osvobození 1639, Karviná-Nové Město
3. 11., 19:00 – Manželské turbulence
Divadelní komedie, uvádí Agentura Harlekýn, 
vstupné 530 a 510 Kč, velký sál
12. 11., 19:00 – Romeo i Julia / Romeo a Julie
Divadelní představení, účinkuje Polská a Česká 
scéna Těšínského divadla, vstupné 300 Kč, velký sál
14. 11., 19:00 – Madame Rubinstein
Divadelní představení, uvádí Agentura divadelní 
fantazie, vstupné 430 a 410 Kč, velký sál
25. 11., 18:00 – Pyreneje
Přednáška Ivo Petra, vstupné 110 Kč, malý sál

REGIONÁLNÍ KNIHOVNA KARVINÁ, P. O. 
Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 34/17
Galerie města Karviné
do 9. 11. – Palimpsesty a fotografie
Andrew Lass
26. 11.–16. 1. 2026 – Fragments
Hana Watral Mikulenková; vernisáž 25. 11., 17:00 

Městské informační centrum Karviná
19. 11., 10:00–11:00 a 20. 11., 16:00–17:00 
Komentovaná prohlídka historického centra
Rezervace míst na tel: 596 318 620, mic@rkka.cz 

Pobočka Karviná-Fryštát, Masarykovo nám. 9/7
Oddělení pro mládež a dospělé, I. NP
3.–28. 11. – Tvoříme světy
Výstava Gymnázia Karviná; vernisáž 6. 11., 17:00 
12. 11., 16:00–18:00 – INteraktivní středa
20. 11., 15:00 – Tvořivé setkání pro hravé 
dospěláky: Malované talíře, vstupné 100 Kč
21. 11., 17:00 – Akordeonový koncert 
Účinkuje Marcela Kysová a její hosté, vstupné 100 Kč
27. 11., 16:00 – Turecko všemi smysly
Přednáší dobrovolnice Nilay Abiska

Oddělení polské literatury, II. NP
4. 11., 9:00 – Klub dyskusyjny
5. 11., 9:30 – Bookstart: Listopadowa pogoda
14. 11., 17:00 – Od adventu k Vánocům 
v lidové tradici, Od adwentu do Godów 
w tradycji ludowe: Prof. Karol Daniel Kadłubiec
18. 11., 16:00 – Bookstart: Mała mysz, wielki świat
19. 11., 17:00 Beseda se spisovatelem
Tentokrát s Robertem Małeckým (Kalamita)

Pobočka Karviná-Nové Město, tř. Osvobození 1639
Oddělení pro děti a mládež
13. 11., 10:00 – Bookstart: Jedna, dvě, Honza jde
27. 11., 15:30 – Knihomolická dílnička
Adventní hvězdy 

ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE, BELETRIE
12. 11., 9:30 – Posezení s knihou u kafíčka

Pobočka Karviná-Mizerov, Centrum 2299/16
Oddělení pro děti a mládež, „dětský ráj“, I. NP
11. 11., 16:00 – Výtvarná dílnička: 
Déšť nám nevadí
28. 11., 9:30 – Bookstart: O Smolíčkovi
listopad – 12:00–18:00 – PUZZLOVÁNÍ
listopad – Výstava: vystavují žáci ZŠ U Studny

Oddělení pro dospělé – beletrie, II. NP
3. 11., 16:00 – Setkání u knihy
6. 11., 9:00–16:00 – Individuální kariérové
poradenství – rezervace gsacka@mspakt.cz
14. 11. a 28. 11., 10:00–11:30
Virtuální univerzita třetího věku
20. 11., 17:00 – Jeden svět na školách
Člověk v tísni: Příběhy bezpráví – promítání
listopad: NepřemoŽENY: plakátová výstava

Oddělení pro dospělé – naučná literatura, III. NP
4. 11., 9:00–13:00 – Digitální odysea
Senioři 65+ si můžou zdarma zapůjčit tablet či 
chytrý telefon a požádat pracovníky knihovny 
o pomoc s prvními kroky
5. 11., 12:00–17:00 – Digitální hřiště
6., 13. a 27. 11. – Kurz trénování paměti 2
dopolední kurz 10:00–11:30, odpolední kurz
16:30–18:00, rezervace svatava.sukopova@rkka.cz 
listopad – Drahomír Tůma: výstava o malíři

Literární salón – Libreria Caffé
4. 11., 17:00 – Beseda se spisovatelkou 
Tentokrát s Romanou Vaverovou (Hořkosladká 
vůně vanilky a Železné katedrály), vstupné 50 Kč
10. 11., 17:00 – Den poezie
11. 11., 17:00 – Klavírní recitál 
Vystoupí Alena Koudelková, vstupné 50 Kč 
24. 11., 15:30 – Kouzelný svět knih

FILMOVÝ KLUB – kinosál	
středy, 17:30 – více na www.rkka.cz/filmovy-klub

ZUŠ Bedřicha Smetany
Majakovského 2217, Karviná-Mizerov, koncertní sál
6. 11., 17:00 – Slavnostní udílení výročních cen

OBEC SLOVÁKŮ
Centrum 2314/26, Karviná-Mizerov
15. 11., 9:00 – Pochod okolo Karvinej
Sraz u OD PRIOR, účastníci sami rozhodnou, které 
ze dvou tras dají přednost, délka pochodu cca tři 
hodiny, na závěr posezení u kávy s řešením kvízu

Korso Karviná
Nádražní 1939/4a, Karviná-Fryštát
do 2. 11. – Balónková výstava

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU JUVENTUS, KARVINÁ, P. O.
U Bažantnice 1794, Karviná-Nové Město
30. 11., 9:00–12:00 – Perníková pekárna
Přijďte si užít předvánoční dopoledne plné tvoření, 
tradic a dobré nálady – pečení a zdobení vánočních 
perníčků, s sebou vykrajovátka, váleček na těsto 
a krabičku na perníčky, vstupné 100 Kč/osoba, 
předprodej od 18. do 27. 11. v Juventusu. Dopro-
vodný program: prodej medových produktů ze 
Včelí banky, prodej adventních věnců a dekorací

Městský fotbalový klub Karviná, a. s. – MFK Karviná
Městský stadion, U Hřiště 1700/2, Karviná-Ráj
2. 11., 15:30 – MFK Karviná – AC Sparta Praha
23. 11., 13:00 – MFK Karviná – FC Hr. Králové
fotbal A-tým Chance Liga – muži

Sportovní centrum Kovona, Sportovní 898, 
Karviná-Nové Město – fotbal B-tým MSFL
9. 11., 10:15 – MFK Karviná B – FC Fastav Vsetín

Handball club Baník Karviná – HCB Karviná
Házenkářská hala STaRS Karviná, Cihelní 1652/51, 
Karviná-Nové Město
8. 11., 18:00 – HCB Karviná – HK Kopřivnice
22. 11., 18:00 – HCB Karviná – HC Zlín
29. 11., 18:00 – HCB Karviná – TJ Sokol N. Veselí
házená Chance extraliga – muži

TJ SOKOL KARVINÁ
Tělocvična ZŠ Družby, Karviná-Nové Město
22. 11., 18:00 – TJ Sokol – Basket Renocar Brno
23. 11., 18:00 – TJ Sokol – SKB Zlín
basketbal 2. liga – muži

1. 11., 16:00 – TJ Sokol – TŽ Třinec 
basketbal Nadregionální liga U19 – muži

HbK KARVINÁ – hokejbal 2. liga – Morava Sever – muži
Hokejbalové hřiště, areál SPŠ Karviná,  
Žižkova 1818/a1, Karviná-Hranice 
9. 11., 10:00 – HbK Karviná – HBK Vsetín
9. 11., 13:00 – HbK Karviná – HBC Přerov

JKH GKS Jastrzębie – nejvyšší polská TAURON 
HOKEJ LIGA – muži, Zimní stadion STaRS Karviná,
Karola Śliwky 783/2a, Karviná-Fryštát
16. 11., 16:00 – Jastrzębie – BS Polonia Bytom
23. 11., 16:00 – Jastrzębie – GKS Katowice
30. 11., 16:00 – Jastrzębie – Unia Oświęcim

TJ SŠTaS KARVINÁ, Z. S.
SŠTaS Karviná, tř. Osvobození 1111/60, Nové Město
15.–17. 11., 10:00 – Mistrovství České republi­
ky v klasickém benčpresu
29. 11., 10:00 – Mistrovství České republiky
v streetlift a weighted workoutu

Kompletní přehled akcí najdete v aplikaci 
Munipolis https://karvina.munipolis.cz


